

春天来了

昆山开发区实验学校二(6)班 马瑾莹 指导老师:徐琼

春天来了!春天来了!

春天像一位魔法师,催促着树芽儿快快长大,让大地恢复生机;催促着小草快快长高,看看这美丽的世界;催促花儿快快开放,让世界变得万紫千红。

春天是慈爱的妈妈,去唤醒冬眠的小动物起床锻炼身体;她还是一位音乐家,指挥鸟儿开起了音乐会,演奏最动人的“春之

交响曲”。

春风来到人间,赶走了冬的寒冷,像温暖的手轻柔地抚摸着我的脸。春风来到人间,吹散了疫情的阴霾,我终于可以推开家门,迎接春光。

久违了,这和风!久违了,这暖阳!久违了,我最亲爱的小伙伴们!久违了,春光里无忧无虑的欢笑!我们畅快地在春日里跑啊,跳啊,笑啊……

春天真的来了!

门前的老栎树

南师附中仙林学校小学部三(1)班 陈墨涵 指导老师:顾瑛

我家门前有一棵老栎树。妈妈说,在我出生前,这棵树就已经矗立在那里了。别看它和其他的树看起来差不多,但是这棵树有趣的地方可多了。

栎树长得很高,枝丫很粗壮,但是枝条却挺细的。栎树的叶子不大,但是很密集,多得连树枝都被遮住了。

栎树的叶子会变色。春天时,它的叶子是嫩红色的,非常可爱。到了夏天,它又穿上了绿色的衣裳,像一位披着绿色铠甲的将军,昂首挺立着。可是到了秋天,栎树的叶子就变成了黄色。秋风吹过,

金灿灿的落叶星星点点地落在地上,仿佛为地面铺上了一块黄色的毯子。而这个时候,栎树的果实又由绿变红了,像一串串小灯笼挂在枝头,分外惹人注目。

我家门前的这棵老栎树真是神奇又有趣啊!它像一位化妆师,为美丽的春天梳妆打扮。它像一位粉刷匠,把地面、屋顶粉刷得五彩缤纷。它还像一位裁缝,为夏花落尽的秋天又编织了一件漂亮的衣服。

我喜欢我家门前的这棵老栎树,它给我的童年带来了欢乐,带来了美好的每一天。

我的秘密基地

南京师范大学附属小学三(9)班 佟梓蕊 指导老师:陈玉林

这里是我的秘密基地,每当周六我会在这里铺上毯子,邀请我的动物伙伴们来这儿玩个尽兴。

这里有一扇大大的落地窗,冬日午后的阳光透过窗子洒落进来,我会在这里感受温暖的阳光,一边沐浴阳光,一边在这边玩耍。偶尔会拿上几本书在这里阅读,安静地享受着美好时光。看着看着,眼睛累了,我就会眺望一下窗外,几棵碧绿的大树笔直地站立着,好像一个个战士。这时我看到了两只可爱的小鸟在枝头歌唱,我多么希望变成一只小鸟,也试着站在枝头欢唱跳舞,看看不一样的树顶风景。

秘密基地还是一个动物王国,这里有许多我爱不释手的毛绒玩具。你看,这是小狗甜心,是老师奖励给我的一只有故事的柯基犬。这是一只蓝色的小企鹅,我猜他一定非常喜欢听音乐吧,因为他的耳朵上总是戴着一个黄色的耳机。还有我们的国宝大熊猫,这是我去红山动物园研究大熊猫的时候得来的。还有皮

卡丘,这是我在娃娃机前抓了好多次才抓着的,他还带着一个棕色的帽子,酷极了。还有粉红豹、小狮子……每一只小动物我都清楚地记得它是怎么来到我身边的,他们都是我的好朋友。

每当我说要休息了,他们还在那里静静地等待着我的归来;每当我说我要放故事了哟,他们也会入神地听着故事陪伴着我;而当我看书时,他们也安安静静地坐在那里,仿佛在思考着。有时我还会对毛绒玩具施展飞行术,有些毛绒玩具上面有吸盘,把它吸在窗户上面,它们就会“飞行”了。

我还喜欢在这里和我的小动物分享小秘密,所以这里叫作秘密基地。平常我会把他们围成一个圈,听我讲秘密,可这样的我还是有点不放心,还要把手放在嘴边,非常小声地说话,生怕被其他人听到。最后我还会提醒他们要保守秘密哦!

这就是我的秘密基地,一个可爱有趣的地方,你是不是也想来这里玩一玩呢?

对烟花的回忆

南京市文靖东路小学三(10)班 洪艺之 指导老师:李雪纯

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”

南京已然入春了,但我还是念念不忘去年的除夕,因为在老家除夕可以放许许多多的烟花。

那天,我先放了名为“彩蝶之王”的烟花。首先,我让舅舅给我点了一支香;我把香靠向引火线,然后慢慢地靠近,直到烟花开始冒火花,我就赶紧把香扔到离我远一点的地方,然后迅速往后退,双手捂上耳朵。过了一会儿,它冒出很多五彩缤纷的焰火,真的像一只只在天空飞舞的彩蝶,炸起来发出“噼里啪啦”的响声。

接着是名为“穿云霄”的烟花,把它放在地上,用香点着引

火线,赶紧跑开,烟花就在原地自转,同时放出很多金黄色的焰火,好像一个高速旋转的风火轮。又过了一会儿,它腾空而起,快要飞到屋顶上的时候,又转了个弯,直插天际。它在天空中又旋转了一会儿,就掉下来了,同时它的周身环绕着一圈绿色的光环。

最后是名叫“红鹰响笛”的烟花。我把它插在地板的缝隙里,然后拿着香,用同样的方法点燃引火线;接着“嗖”的一声飞出去,似一条金蛇直插夜空,然后在天空中爆炸,“砰”的一声,最后掉下来。

欢乐的时光总是那么短暂,放烟花的日子特别令我怀念。绚丽的烟花,期待与你的再相见!

找春天

南京市六合双语小学二(7)班

孙冠一 指导老师:王燕

春天到了,小朋友们约好去寻找春天。

他们开开心心地来到河边。柳枝在春风中飞舞,那是春天的头发。

桃花火红火红地盛开着,那是春天的脸蛋。

小鸟飞来飞去,那是春天的使者。小河叮叮咚咚,那是春天的琴声。……

小朋友们找到的春天越来越多。可是他们没有想到,自己是春天的欢笑。

这儿真美

南京师范大学附属小学三(12)班

季周航 指导老师:夏菁

在北极阁下,进香河畔,有一个美丽的地方,那就是我的小学——南师大附小。

走进校园,左手边是灵韵溪,你看,这名字多有韵味啊!溪水叮叮咚咚地流着,好像在歌唱似的,给路人和新生唱着悠扬的校歌,让他们也情不自禁地喜欢上这座学校。

右手边是篮球场和足球场,同学们在这里奔跑、跳跃,挥洒着汗水。大家在暑假感受了奥运会上运动健儿顽强拼搏的精神,也想学习学习,为祖国争光呢!

在足球场和篮球场之间,有一条长廊,名叫江谦长廊。长廊上爬满了紫藤,这些紫藤开的花就像一个个小铃铛一样。如果你是春天来的,走进长廊,天都是紫的,这分明就是仙境的颜色!春风一吹,花落得满身都是,如梦如幻……有的小朋友被这景色陶醉了,甚至连上课都忘了。

中央大道走到头,可以看到一个鲜红的“爱”字,这就是“爱”字石,这是斯霞奶奶亲笔写的,斯霞奶奶可是全国有名的教师,所以我们的小学又叫斯霞小学。

“爱”字石后面有一棵傲然挺立着的松树,它四季常青、直插云霄。尤其是在冬天,其他树叶都掉光了,就剩下它还保留着夏天的面貌。

这就是我每天书声琅琅又美丽的校园,不知道你们有没有喜欢上啊?

我爱春天

南京市金陵小学广志路校区

二(9)班 李俊逸

指导老师:周元元

美丽的春天来了,我看到了它,听到了它,闻到了它,触到了它。

快看!柳树都发芽了,长长的柳枝像是女孩的辫子,随风舞动。绿色的小草从泥土里面探出了脑袋,好奇地观察着这美丽的世界。

粉红色的桃花、黄色迎春花竞相开放,散发出淡淡的香味,那是春天的香水吧。天空一碧如洗,一群燕子从南方飞回来了,像是在说:“春天来了!春天来了!”周末,小朋友们也脱下厚厚的棉衣,在公园里尽情奔跑。

春天的景色真美丽,像是一幅栩栩如生的画,我爱春天。

“偷青”

南京市鼓楼区第二实验小学六(2)班 田湖生 指导老师:肖凤英

在我乡下的老家,有一种传统的年俗——正月十五偷青。所谓偷青,就是偷长在地里的蔬菜。说是“偷”,其实不是真的偷偷摸摸,只要没有把菜踩坏,偷地主人发现了也会一笑而过。

这次,我借着回老家的机会,就体验了一下“偷青”。

正月十五白天,我和表弟早早就锁定了邻居家大片大片绿油油的菜地。我们还记了书上看来偷青秘诀“先偷葱,再偷蒜,最后偷个青菜和白菜”,寓意一年中聪明、会算、清清白白。

从下午开始,我俩就盼啊,盼啊,恨不得太阳能够早一点下山。

太阳终于消失在田野的尽头,我们三口并作两口,飞快吃完晚饭,这时,皎洁的月光已洒满了村子。在这迷人的月色中,两个黑影一晃一晃钻入了邻居的菜地。我俩小心翼翼地沿着菜垄潜到菜地中央,借着月光四处打量这块地。我很快便找到了种大葱的地方,心中一阵窃喜,猛地扑过去,抓住葱叶子一使劲,扑通,连人带葱,一屁股跌坐到

了泥土上。我连忙起身,拍了拍身上的土,原来这土居然是潮湿的,拍也拍不干净,手上也全粘上了。还好表弟带了纸巾,我用纸巾清理一下后,开始寻找下一个目标——大蒜……

葱有了,蒜有了,青菜也有了,就差白菜了。我觉得白菜一定也和葱、蒜、青菜一样好对付,就挑中一棵特别大的白菜,结果,我成功地失败了。我使出了吃奶的劲,也只是摇动了一下白菜,它的根如磐石一般坚不可摧,根与泥土紧紧地连在一起。看来赤手空拳是没办法了,我从小篓子里拿出小铁铲,对准白菜根“咔咔”,一阵挥舞,大白菜终于被我收入篓中。

最后,我俩高高兴兴满载而归了。

那夜梦里,我梦见自己真的变成了一个聪明正直的帅小伙……

点评:第一次听说还有“偷青”这个习俗,通过小作者的亲身经历写出了孩子童真童趣,也写出了“偷青”这一习俗的美好寓意。题材新颖!

印象深刻的一次“每日播报”

南京师范大学附属小学四(10)班 刘奕辰 指导老师:张军

每天的语文课前,我们都会有一个精彩且与众不同的环节——每日播报。同学们侃侃而谈,各展风采,有关社会热点国内外要闻的,有介绍地方特色风土人情的,还有分享日常点滴生活趣事的……每一次的播报都精彩纷呈,妙趣横生。而我印象深刻的一次每日播报,就是我表演的“百变魔盒”。

“丁零零,丁零零”上课铃响了,我们都回到了自己的位置上,我也把这一次每日播报的魔术道具准备好了。因为是第一次表演魔术,我有点小紧张,担心变不好穿帮怎么办。只听张老师说:“有请今天的每日播报。”伴随同学们热烈的掌声,我走上了讲台,开始了我的每日播报。

我展示着魔盒,故弄玄虚地说:“我有一个神奇的盒子,是通往未知时空的门,任何物体都可以来去自如。”打开魔盒,关上,再打开,让同学们检查有没有机

关。通过大家的检查后,我将一块橡皮放了进去,打开,橡皮还在。我又关上,然后吹出一股“仙气”,“见证奇迹的时刻到了,123,变变变!”打开魔盒,里面的橡皮竟然消失不见了!大家都觉得很神奇,你一言我一语地讨论了起来。我又换了一支粉笔放进盒子里,关上,打开,粉笔还在;再关上,再打开,粉笔竟然还在!哎呀,机关失灵了!我有点慌张,不小心把机关暴露了出来,穿帮了!同学们顿时哄堂大笑,我有点尴尬,可是我在播报呀,不能因为一点小失误就停下去,要冷静,于是,我慢慢放松下来,继续表演,继续播报……

这就是我印象深刻的一次每日播报,虽然有点小失误,有点小尴尬,但也明白了一个道理:遇到问题要冷静机智。我喜欢我们的“每日播报”,它让我在不知不觉中锻炼了自己,丰富了知识,拓宽了视野,也得到了快乐!

除夕趣事

南京市后标营小学四(3)班 杨芷沫 指导老师:严华

又是一年除夕夜,我最期待的烟花盛宴即将拉开序幕。

每年的除夕,爸爸都会燃放很多烟花,还告诉我贴红纸春联、燃放烟花爆竹是为了吓走“年兽”这个大怪物,然后我们才能快乐地度过新年。

爷爷刚拿出形态各异的烟花,我们就迫不及待了。爸爸摩拳擦掌,跃跃欲试;姑姑手舞足蹈,又蹦又跳;妈妈和奶奶在一边开心地说着往年放烟花的精彩场面。姑姑已经等不及了,拿着点燃的打火机,正哆哆嗦嗦地要去点“蝴蝶”烟花。只见她一只手捂着耳朵,另一只手把打火机往前送。“砰!”吓得姑姑一屁股坐在地上,好不容易才爬起来,转头就跑。等跑到我们身边才发现根本就没有点燃烟花,只是爸爸故意发出声音吓唬她而已,看着姑姑既兴奋又害怕的样子,我们哈哈大笑。我壮着胆子也来到另一个烟花边,对姑姑说:“姑姑,我们一起点吧,有什么好怕的呀!”看着我信心满满的样子,

姑姑再次振作起来,和我一起点燃烟花。这次要自然多了,顺利点燃烟花,我俩迅速往回跑,刚跑到门口,烟花已经开始“放飞自我”,一簇簇美妙绝伦的烟花升上天空。有的像盛开的牡丹,有的像蝴蝶飞舞,还有的像少女垂下的秀发,真是让人赏心悦目。

接下来我们依次燃放了摆放好的烟花,正当玩得不亦乐乎的时候,耳边传来妈妈喊我们吃饺子的呼唤声。点完最后一个烟花,我们一起吃饺子喽!爸爸和我说,在中国除夕吃饺子是更岁交子的意思,交与“饺”谐音,子为“子时”,有“喜庆团圆”和“吉祥如意”的意思。不但过了新年吃了团圆饭,我还又学到一项知识。

吃完饺子就等压岁钱了,然后是在看春晚守岁,等待新的一年开始。睡梦中,我仿佛看到了新的一年,我的学习又进步了,老师不但表扬了我,还给我发了好多奖状,捧着一堆奖状,我笑得已经合不拢嘴。

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185